

СОЦИУМ

Большой приём в честь Дня инвалидов

8 ДЕКАБРЯ глава города Олег Дейнека посетил мероприятие, организованное Мегионской городской организацией ВОИ и приуроченное к Международному дню инвалидов.

Более 90 гостей собралось в кафе "Пиццерия", которое традиционно устраивает приёмы для льготных категорий горожан.

Олег Дейнека тепло приветствовал собравшихся и выразил им своё восхищение силой духа и стремлением жить полноценной жизнью, несмотря на физические недуги. Он преподнёс общественной организации небольшой презент и дал обещание, что администрация города приложит максимум усилий для того, чтобы реализовать желание этой категории горожан активнее участвовать в общественной жизни Мегиона. Тем более что сейчас, после того, как в окружное в законодательство внесены некоторые поправки, передающие часть социальных полномочий на уровень муниципалитетов, для этого появились новые возможности.

Со словами приветствия к участникам мероприятия обратилась председатель городской Думы Елена Коротченко. Она сказала, что любовь к жизни, присущая людям с ограниченными возможностями, способна спасти мир от жестокости и уныния. По достоинству оценив творческий потенциал всех членов Мегионского общества инвалидов, Елена Коротченко от имени депутатов шестого созыва подарила многофункциональный принтер.

Тёплые слова звучали из уст консультанта Общественной приёмной губернатора ХМАО-Югры по городу Мегиону Сергея Стихина, начальника Управления социальной защиты населения города Мегиона Татьяны Масленниковой, директора Комплексного центра социального обслуживания населения "Гармония" Инны Комаровой и других гостей.

А правление Мегионской общественной организации Всероссийского общества инвалидов в свою очередь вручило Благодарственные письма тем, кто на протяжении многих лет сотрудничает с обществом, помогает в организации мероприятий и праздников. Среди них: заведующая производством кафе "Пиццерия" Наталья Проломкина, генеральный директор ООО "СН-МНГ" Алексей Кан, руководители обществ с ограниченной ответственностью "Регионсервиснефть" и "Регионсервисремонт" Игорь Лапычев и Алексей Иванов, директор АО "Горэлектросети" Анатолий Алтапов.

Приятным подарком собравшимся на праздник стали выступления юных артистов Школы искусств имени А.М.Кузьмина. А уж когда народную песню запела преподаватель школы Галина Быкова, не удержался и председатель общества Альберт Карымов, пустившись в пляс вместе с исполнительницей.

Татьяна
АЛЕШИНА

ВЫСТАВКА



Россия под покровом Богородицы

В минувшее воскресенье во Дворце искусств открылась фотовыставка "Россия под покровом Пресвятой Богородицы", которую подготовили православный приход храма в честь преподобномученицы Великой княгини Елизаветы и Мегионское отделение Всероссийской общественной организации "Сообщество многодетных и приёмных семей России "Много деток - хорошо!"

НА ВЫСТАВКЕ представлено более 130 фоторепродукций икон, запечатлевших Богородицу, её спасительный подвиг и благодатное заступничество Российской державы в минуты испытаний. Разнообразие икон Богородицы поражает воображение. Число почитаемых об-

разов, по подсчётам специалистов, достигает семисот.

Цель выставки - привлечь внимание к осмыслению духовных и нравственных ценностей, приобщить к православной культуре и жизни.

На выставку пришли десятки горожан.

Посетил её и глава города Олег Дейнека, дабы вместе со всеми открыть для себя множество образов Богородицы - мило-сердечной утешительницы и заступницы.

Описание каждой иконы, рассказ об истории её явления, творимых чудесах дали возможность каждому из присутствующих обрести для себя близкий духу святой образ.

- Многие образы Пресвятой Девы Марии считаются чудотворными. Они неотделимы от жизни христиан и живут с народом, помогая в горестях.

Владимирская - трижды защитившая Русь от врагов. Тихвинская икона "Умиление" - в 1941 году самолёт с этим образом трижды облетел столицу, после чего наступление фашистов на город было остановлено. Богородица "Милостивая" - подарившая многим женщинам счастье материнства... - отец Димитрий мог бы рассказать о каждом запечатлённом образе множество чудесных историй.

Состоялось на выставке ещё одно знаменательное событие. За добросовестное отношение к воспитанию своих детей, укрепление семьи, большой вклад в возрождение и развитие семейных традиций, активную жизненную позицию Мегионское отделение Всероссийской общественной организации "Сообщество многодетных и приёмных семей России "Много деток - хорошо!" совместно с Фондом развития города "МЫ ВМЕСТЕ" вручили многодетным матерям города ценные подарки. Среди награждённых - Александра Перелелюк, воспитывающая шестерых детей, Наталья Довганенко, Ольга Бордачёва - мать четырнадцати отроков, Алёна Андреева.

- Мы не случайно приурочили чествование многодетных матерей именно к этой выставке, - говорит руководитель городской общественной организации "Много деток - хорошо" Анна Юрьева. - Нет ни одной матери на свете, которая не молила бы Богородицу о своих чадах. И, наоборот, чаще других к мольбам Заступнице прибегают именно многодетные матери. Они сегодня - наши главные гости и самые благодарные зрители.

Татьяна
АЛЕШИНА

ГТО

Мегионцы готовы к труду и обороне

Члены партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" приняли участие в Фестивале "Я выбираю ГТО". Сильные, смелые, активные спортсмены - представители местных отделений Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" в Югре собрались в День рождения партии, 1 декабря, в Нефтеюганске.

ГТО - одна из лучших традиций нашей страны, поэтому представители из 13 территорий автономного округа, в том числе и мегионцы, проверяли в спортивном зале спорткомплекса "Жемчужина Югры" свои силы на ловкость и выносливость. В состав каждой команды входило по 6 человек.

Прыжки в длину, отжимание, поднятие туловища из положения лёжа на спине

и наклоны вниз, плавание на короткие дистанции в бассейне - такие задания необходимо было выполнить участникам соревнований.

"Мы очень рады, что приняли участие в этом спортивном празднике. Организаторы продумали всё до мелочей: нас радушно встретили, сказали напутственные слова, а в перерывах между эстафетами были концертные номера. Мы старались

показать хорошие результаты и в итоге привезли сертификаты и диплом за участие в фестивале", - поделилась своими впечатлениями Татьяна Фирсова, начальник отдела специальных мероприятий администрации города.

В спортивном фестивале, по решению организаторов, не оказалось победителей и побеждённых. Мегионские спортсмены признаются, что участвовали не для того, чтобы победить, а чтобы своим примером привлечь молодёжь к занятиям спортом.

Илона
СОРОКОЛЕТОВА

